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Освіта в Нідерландах

У якому віці діти йдуть до школи в Нідерландах? 

У Нідерландах більшість дітей ідуть до школи у віці 4 років. Згідно із Законом Нідерландів про обов’язкову 
освіту (Dutch Compulsory Education Act), усі діти віком від 5 до 18 років повинні ходити до школи.

Ви можете вибрати між початковою школою, яка розташована поблизу вашого дому, або школою при 
дитячому садку. Ваша дитина може спочатку піти в перехідний клас для вивчення голландської мови.
Дистанційна форма навчання для проведення звичайних шкільних занять для дітей віком від 5 до 12 
років не допускається.
Діти віком від 12 до 18 років, які не говорять голландською, відвідуватимуть міжнародний перехідний 
клас (Internationale Schakel Klas, ISK) в одній з установ того району, де вони проживають. У середньому 
діти відвідують ISK протягом двох років, щоб потім продовжити здобувати середню або професійно-
технічну освіту.
Дистанційне навчання для дітей віком від 13 до 18 років допускається лише в тому разі, якщо школа, 
у якій вони зареєстровані, готова й здатна працювати в такому форматі. Школа, у якій зареєстрована 
дитина, несе відповідальність за якість освіти, що здобувається.
Навчання в школах Нідерландів безкоштовне, але батьків можуть попросити сплатити добровільний 
внесок.  

Як батьки, ви несете відповідальність за реєстрацію своєї дитини в школі. Крім того, ви несете 
відповідальність за те, щоб ваша дитина відвідувала школу кожного дня. Учень має приходити до 
школи вчасно й відвідувати всі заняття за розкладом. Виняток становлять лише ті випадки, коли школа 
закрита.
Якщо ваша дитина захворіла й не може відвідувати заняття в певний день, ви повинні повідомити про 
це школу. 

Якщо дитина не відвідує школу, це може мати певні наслідки як для батьків, так і для самої дитини 
(якщо їй 12 років і більше). Покарання для дітей віком від 12 років може включати розпорядження 
про вивчення певного матеріалу або громадські роботи. Крім того, їхні батьки матимуть сплатити штраф.
Однак спочатку ця ситуація обговорюватиметься з батьками, щоб з’ясувати причину, з якої дитина 
(удосталь) не відвідує школу, і разом знайти оптимальне рішення.

Щоб дізнатися більше про освіту в провінції Західний Брабант, відвідайте веб-сайт:
www.rblwest-brabant.nl 




